

两车小刮擦，引发大堵车

南外环运河大桥被堵车流长达3公里



运河大桥上车辆堵得水泄不通。本报记者 陈鸿儒 摄

本报济宁5月16日热线消息 (记者
陈鸿儒) 16日清晨，在济宁市城区南外环运河大桥上一辆公交车与一辆黑色轿车在大桥东侧桥头发生侧撞刮擦，使原本就不宽敞的道路，一时间堵得水泄不通，直至上午10时许，发生事故的车辆移开后，交通才逐渐恢复正常。

16日上午8时48分，记者赶到了运河大桥东侧，看到大桥上挤满了自西向东行驶的车辆，很多想过桥的司机见此情景纷纷绕行。而不少被堵在桥上的司机则下车查看情况。“这

地方本来就经常堵车，一旦遇上事故就得堵上半天。”一位堵在桥头上的大货车司机习先生告诉记者，他本来要去金乡送货，谁知一早出门就堵在了这里，看着堵得一眼望不到尽头的车流，习先生无奈地坐在车里抽起了烟。

记者了解到，堵车的原因是由于在桥头东侧，一辆黑色轿车左侧前轮位置与一辆公交车撞在了一起，造成车体刮擦，轻微变形。记者在事故现场看到，两车的司机均在查看相撞的部位，而另一辆大型拖挂罐车试图从两辆事故车的右侧绕过，但由于罐车车体太

长，于是整辆车便堵在了桥头上。

“我们俩都是从南向西拐弯，结果公交车在躲避对面车辆时，一打方向就撞到了我的车上。”轿车司机郝先生介绍，事故发生之前，这里已经开始拥堵，事故发生后，自东向西行驶的车道被堵住无法通行，而自西向东的车辆却不断往前涌进，这便导致桥上挤满了双向行驶的车辆，从而堵得水泄不通。

据悉，此次堵车最为严重时，被堵车流从桥东侧一直堵到西侧，连绵近3公里。直至上午10时以后，交通才逐渐恢复正常。

运煤车里藏水箱

充水盗煤30吨

本报济宁5月16日热线消息
(记者 黄广华 通讯员 曹虔 韩潇潇) 两名邹城籍男子用以水充煤的方式盗取矿区煤炭，共计30余吨。日前，两男子在储水盗煤时，被民警当场抓获。

据悉，5月10日，任城区公安局南张派出所民警在某矿区走访，该矿保安人员向其反映，他在为一辆进矿运煤车过磅时，发现车后部有明显的渗水痕迹。这一情况立即引起了民警注意。经过反复查看该车进矿时录像，民警断定，这极有可能是一个通过在车厢内设置水箱，通过“偷梁换柱”的方式盗取煤炭的案件。

民警随即对该车辆进行了严密监控。3小时后，该车上坐于副驾驶位置的人趁周围等待车辆逐渐变少时，借下车抽烟之际，悄悄打开了焊接在车尾处的水箱，此时等候在一旁的民警立即上前将二人当场抓获。

经讯问，犯罪嫌疑人牛某与柏某供认，二人通过车厢内所藏水箱，增加车辆进矿过磅时车身重量，而在进矿后，他们再寻机将水放掉既而装煤。自2011年4月份以来，二人利用这种方法，多次盗取该矿煤炭，所盗煤炭重量共计30余吨，价值高达2.8万余元。

目前，二人因涉嫌盗窃被任城区公安分局刑事拘留。